
番号 質問受付日

質問
【農業振興計画】
「仕様書　4　業務内容」にある農業者及び消費者アンケートについて、想
定している調査票のページ数・設問数と回収率を教えてください。

回答

ページ数について、それぞれＡ4用紙2枚（8ページ）または3枚（12ページ）程
度と想定しています。
設問数については、本業務の委託事業者と相談したいと考えますが、回答
いただく方の負担がない程度が望ましいと考えます。
また、回収率についての想定はしていませんが、できるだけ多くの回答を
頂きたいと考えております。

質問
【共通】
「評価基準表」にある「評価項目」ごとの配点を教えてください。

回答
本プロポーザルでは、評価項目ごとの配点の事前公開は予定していませ
ん。

質問
「川越市農業振興地域整備計画書基礎資料」及び「川越農業振興地域整
備計画書」について、何日から貸し出し可能となるか教えてください。

回答 公募開始時（6月9日）から貸し出し可能です。

質問
実績のある従事者の配置状況を示すため、本業務に関する資格の記載欄
に、過去の担当者の実績を記載してもよいでしょうか。本欄に記載できない
場合、記載する場所をご教示ください。

回答
実施体制調書（様式6‐1、6‐2）の「本業務に関係する資格」の欄にご記入く
ださい。

質問
企画提案書は、調査や検討の内容や手法を提案する視点で記載すればよ
ろしいでしょうか。

回答
仕様書と評価基準表の「評価の視点」を参考に御提案いただければと考え
ます。

質問
川越市農政事業の整理について、次期計画における事業案の抽出方法や
その整理の項目を求めていると理解すればよろしいでしょうか。

回答
現在本市で実施している農政事業について、それぞれ投入費用と効果を
整理し、次期計画の事業案の参考とします。

質問
提出書類について、公募型プロポーザル届出書の順番に従い、様式ごと
束にした状態で提出をしてよろしいでしょうか。

回答
企画提案書は、実施要領「8　企画提案書等の提出」に記載のあるとおり、
様式を組んだ状態で提出してください。

川越市農業振興計画策定に係る基礎調査業務委託及び川越市農業振興地域整備計画策定に係る基礎
調査業務委託における公募型プロポーザル実施による質問回答について
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